



# 菲國際義賣市集盛大開幕 劉惠璇領事出席共聚一堂

菲律賓帕賽市 — 2025 年 International Bazaar 國際義賣市集 16 日於帕賽市 World Trade Center Tent 盛大開幕，吸引逾 5,000 名民眾入場、46 位外交使節蒞臨，並匯集 180 個國際與本地攤位，展出來自世界各地的文化與產品。

活動由外交部國際義賣基金會 International Bazaar Foundation, Inc. (IBF) 主辦，並與菲律賓外交部 (DFA) 及各國大使配偶組織 Spouses of the Heads of Mission (SHOM) 合作，共同打造這場一年一度的國際公益盛會。

菲外長、IBF 主席拉扎羅，眾議院外委會主席阿瑞納斯，迦納駐菲名譽領事暨菲外交部國際義賣基金會總裁劉惠璇博士，及各國駐菲使節等出席。中國駐菲大使館周志勇臨時代辦以及使館女外交官代表參加。

今年市集以主題「Shop Global, Help Local (全球選購、在地關懷)」為核心精神，強調文化交流與社會回饋。活動所得將由 IBF 與 SHOM 用於獎學金、災害救助、醫療協助及其他慈善計畫，使國際市集不僅是文化盛典，更成為支援菲律賓社區的重要力量。

作為活動主禮嘉賓之一，迦納駐菲名譽領事暨菲外交部 International Bazaar Foundation 總裁劉惠璇博士於開幕式中向外交團、合作夥伴及廣大民眾表達誠摯感謝。

「國際市集不僅是一場慈善活動，更象徵各國攜手合作、共同提升菲律賓社區福祉的決心。」

感謝所有參與的國家館、捐助者、志工與支持我們的菲律賓民眾。正因大家的善意與團結，我們得以為更多家庭帶來希望，並讓文化交流在這裡綻放。」

今年的市集展出來自超過 60 個國家的產品，包括可持續商品、手工藝品、精品、美食、節慶禮物與各類文化特色商品。攤位不僅讓民眾近距離感受世界文化，也為本地小型企業與工匠提供舞台。活動期間更安排節慶表演、假日促銷以及誘人的抽獎活動，吸引民眾於年節將至之際選購別具意義的禮品。

外交使節亦對活動表示高度肯定，他們表示：「國際市集展現了全球友誼的共同精神。各國不僅在此呈現文化，更一起努力為菲律賓社區帶來支持與力量。」

此年度盛事持續成為外交界與大眾高度期待的文化公益活動，象徵著國際合作、文化交流與人道關懷的力量。

上圖左起為外交部長拉扎羅，眾議院外委會主席阿瑞納斯，IBF 總裁劉惠璇領事致詞；及國際市集開幕剪彩。左中圖為主禮嘉賓席，左起各國大使配偶組織會長、匈牙利大使館塔拉茲，議院外委會主席阿瑞納斯，外交部長拉扎羅，IBF 總裁劉惠璇領事；右為開幕剪彩儀式。下圖為國際市集現場大合影。



## 因心教育慈善紀念基金 獻捐中華崇仁總醫院慈善基金貳拾萬

菲律賓華僑善舉總會訊：十一月九日欣逢菲律賓中國洪門致公黨第二支部新屆慶典盛會上，因心教育慈善紀念基金之大德善士以基金會的名譽向菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長、許金鑑副董事長、吳光級董事、戴顯祖董事、洪金銘委員等菲律賓華僑善舉總會和菲律賓中華總商會要員移交菲幣貳拾萬比索支票，獻捐予中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）。並堅持不公開個人芳名。秉持對慈善公益事業的熱誠，樂善好施，功德無量。大德熱誠可嘉，愛心感人，仁風義舉，殊堪欽式！中華崇仁總醫院社會發展基金會敬領之餘，謹申謝忱！

樂善好施、扶危濟困、重義輕利、尊老愛幼、扶弱助殘的傳統美德世代傳揚、經久不衰，體現了中華民族獨特的慈善文化。慈善文化是慈善事業發展的靈魂與動力源。中國人歷來重視家族傳承，很多人走上熱衷慈善事業的道路，是對父母道德行為模式的強烈認同。父母的樂於助人的行為給他們留下了深刻的印像，使他們對於弱者及其痛苦會擁有更強的共情能力。有的人深受父母言傳身教的影響，把父母當作慈善的榜樣，在自己有能力的時候便幫助別人，還通過成立慈善組織傳承這種公益精神。



共情能力。有的人深受父母言傳身教的影響，把父母當作慈善的榜樣，在自己有能力的時候便幫助別人，還通過成立慈善組織傳承這種公益精神。

因心教育慈善紀念基金之大德善士熱誠可嘉，愛心感人，本着為善，不事宣揚。菲律賓中華崇仁總醫院暨醫療中心 (CGHMC) 和菲律賓中華崇仁總醫院學院 (CGHCI) 隸屬於菲律賓華僑善舉總會 (PCCAI)，長期以來服務於菲律賓人民，服務於菲律賓社會各階層，不分社會經濟地位。然而，這些熱心公

益、致力於社會變革的慈善家及倡導者，與醫生專家意識到，有必要整合資源，主要直接用於造福窮人，幫助他們恢復健康、自力更生、自力更生。我們堅信，要為窮人提供公平、永續的醫療服務，因此創立了為非股份制、非營利慈善基金會中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）。

董事會及其主要志工意識到，除了向患者提供經濟援助和開展外展服務外，基金會還需要提供更多服務。他們意識到，需要為

低收入患者提供最先進的醫療設施，提升醫務人員的技能和技術專長，資助研究並探索新的患者治療方案，幫助災難受害者應對災難，並推動創新，以提升社會弱勢群體的公共衛生服務。

這些倡議激勵了董事會下定決心，在最短的時間內完成這些目標。因此，慈善基金會重組為社會發展基金會。

中華崇仁總醫院社會發展基金會（原中華崇仁總醫院慈善基金會）的主要宗旨是為貧困患者和社區提供便利的醫療和外科服務。基金會旨在領導一項有組織、完善的計劃，使醫務人員能夠運用和磨練他們的專業技能，造福窮人。

願景：成為醫療慈善領域的全國領導者，為社會邊緣群體提供優質服務，並補充醫療專業人員的培訓。

使命：為貧困患者、家庭和社區提供全方位的醫療服務，確保為民眾提供優質的醫療服務，並透過培訓、教育和研究，提升醫務人員的專業發展能力。

慈善事業是需要來自眾多善長仁翁、有識之士和機構的共同參與。期望社會上的賢達名流、四方熱心人士，不分彼此，並肩同行，共同支持慈善公益事業。厘務（國家稅務）局 BUREAU OF INTERNAL REVENUE (BIR) 允準，凡向中華崇仁總醫院社會發展基金會捐資的善行可以扣稅。開展民生方案，進行賑災救災，公共慈善服務和人道主義服務。

## 文總周六中正專題講座 羅智強特贈送親著力作 現場幸運聽眾可抽好書

文總訊：眾所矚目的國民黨文傳會主委吳宗憲與立法院黨團書記長羅智強二位立法委員，即將分別於十一月二十二日（周六）下午一時三十分、及二十三日（周日）晚上七時，連袂蒞臨本市作兩場屏息以待、且令人興奮的專題演講講座，題目是目前大家最關心的「國民黨今後的挑戰與機遇/2026、2028選戰的佈局與規劃，如何結合動員海內外各方支持力量，重現藍天！」。

首場於二十二日登場的講座，將於中正學院展開，開放各位僑界朋友共享盛宴。次場將在隔日二十三日，由本會菲華文經總會主持黨慶餐會，僅限本會成員購票參與！

參與本周六下午演講會的各位僑界朋友，獲得的資訊

絕對是第一手的，請大家勿失良機！現場除有兩位委員精彩的演講外，並將由羅智強委員提供二十本附親筆簽名的所著書籍「護民主反惡霸 一百萬步走大安」及「伊羅寓言國王貓」作現場抽獎，分享羅委員從政以來的心路歷程，讓大家不虛此行！

羅智強於罷免行動突破重要里程碑，即二階連署突破 2 萬 4000 份時，即發文提出「反惡罷第一箭」，就是出書《護民主·反惡霸——100 萬步走大安》，每本售價 500 元。他並宣布每一本書都會親自簽名，引發支持者熱情響應。

羅智強稱、這場由民進黨結合長期接受綠營補助的側翼團體所發動的罷免行動，其中最大的不義，就是「資源的不對等」。

羅智強還說，最嚴重、最不公平的地方在於側翼團體左手拿綠營資源、右手大肆募款，中選會與監察院閉眼不管，罷免方不需要設立政治獻金專戶，也可以無限量募集、無限制運用。

「但被罷免的在野黨立委，卻不能設立政治獻金帳戶、無法對外募款，這簡直是用飢餓戰逼死在野黨」，羅智強表示，一場立委選舉經費動輒上千萬，罷免戰的成本同樣高昂。從傳單、布條、面紙、環保袋、廣告宣傳、民調，到每位工作人員的薪水，樣樣都在燒錢。

針對霸團宣布二階連署達標，羅智強說，自己的起手反擊式，就是用「小書本」對抗「大鯨魚」，這本新書《護民主·反惡霸——100 萬步走大安》，將記錄自己為了反惡罷而踏出的每一步、走過的每一條巷弄、遇見的每一份民意，從人民的視角。

羅智強提到，這本書每本 500 元，每一本，自己都會親自簽名，表達感謝，預計 6 月付印寄出，「為了民主，我們不退縮。反擊不義，我們一起戰到最後一刻！感謝大家，有你同行，我無懼前路」。

兩位委員亦將展現親民作風，將於會後開放合影！機會難得，鼓勵僑眾踴躍參加！